בס"ד

כסלו התשס"ט


בהצלחה רבה !





שם: ______________

ענה על 5 מתוך 6 שאלות. סמן את האות של התשובה הנכונה בכל שאלה
1. מה קרה ליעקב במאבקו עם האיש?  
1) יעקב ניצח אותו ופצע אותו בירכו
2) יעקב נוצח בידו ונפצע בירכו
3) יעקב ניצח אותו אך נפצע בירכו
4) יעקב ניצח אותו  ולא נפצע כלל.
2. תיבה שצריכה ל' בתחילתה מה הטיל בסופה? 

1) הטיל אות ג' בסופה
2) הטיל אות ה' בסופה
3) הטיל אות ד' בסופה
4) לא הטיל דבר.
3. כיצד בדברי יעקב לעשו: "עם לבן גרתי", עשו יכול להבין שלא כדאי לשנוא אותו?  

1) כמו שהוא התמודד עם לבן יכול להתמודד עם עשו
2) עכשיו יש לו גם ילדים חזקים
3) כיון שלא נתקיימה הברכה "הוי גביר לאחיך..."
4) תשובות א' וג'.  

4. "ואת אחד עשר ילדיו". מדוע נענש יעקב בכך שמנע את דינה מעשו? 
1) שלאה היתה צריכה להיות אשת עשו ואם לא היא לפחות דינה
2) יעקב צריך ללמוד לא לפחד מעשו
3) גרם לדינה עגמת נפש שנתנה בתיבה רק שלא יראנה עשו
4) שמא תחזירנו למוטב.
5. מהיכן זכה יוסף לברכת "עלי עין"?

1) שעמד לפני אימו כדי שעשו לא יסתכל עליה
2) כיון שהתגבר על יצרו עם אשת פוטיפר
3) משהומלך על מצרים
4) שמעולם לא קינא במה שיש לחברו.
6. "ויבא יעקב שלם" מה נדרש מהמילה "שלם"?
1) שלם בגופו - שנרפא מצליעתו
2) שלם בממונו - שלא חסר כלום מאותו דורון ששלח לעשו
3) שלם בתורתו - שלא שכח תלמודו בבית לבן
4) כל התשובות נכונות.

שאלת בונוס על הרמב"ן:   
מהו הרמז לדורות בפסוק "וירא כי לא יכול לו" בעניין יחסו של עם ישראל עם אומות העולם?
________________________________________________________________________________________________________________________________________

